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16ª Sessão Ordinária de 2019 realizada no dia dez do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, ás dezoito horas e seis minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário, contando com a presença de todos os vereadores. O Presidente Edson da Silva ante a presença da vereadora Gonçalina Maria Viegas de Almeida declara aberta a sessão e invocou a Proteção de Deus sobre os trabalhos. Coloca em votação a Sessão da Ata anterior, sendo a mesma aprovada por todos. O Presidente Edson da Silva solicita a secretária Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos para que faça a leitura das matérias constantes no expediente: Requerimento n°010/2019 – Justificativa de ausência vereadora Gonçalina Maria Viegas de Almeida; Ofício n°413/2019-GAB – Uso da Tribuna Livre Secretario de Agricultura João Pedro Severo Velasco; o mesmo comprimento a todos, agradeceu pela oportunidade da Câmara Municipal por deixar mostrar alguns trabalhos que desenvolveu junto com a Secretaria de Agricultura nesses trinta dias, o primeiro passo foi conhecer a estrutura para desenvolver um trabalho digno que os munícipes e produtores rurais podem receber, os material são reduzidos mas tem pessoas competentes para desenvolver um grande trabalho com o município. A secretaria engloba em quatro partes que são: meio ambiente, o comércio local, indústrias e comunidade rural, é muito importante à visita dos nobres vereadores. A ecretaria não trabalha sozinho, mas sim com parcerias como a Empaer, fica feliz em fazer parte desta gestão finalizou. Vereador Valdemir Izaías; parabenizou pelo trabalho que vem prestando e vê o esforço de cada um que trabalha nessa secretaria, está apenas um mês e já vem desenvolvendo um belo trabalho. Vereador Edson da Silva; parabenizou pelo trabalho que vem desenvolvendo na secretaria de agricultura. Sabe que não é só o secretario mais sim toda a equipe e deixa a Câmara Municipal a disposição finalizou. O senhor João Pedro agradeceu em nome de todos da secretaria e diz que irá precisar muito do apoio dos vereadores da Câmara Municipal finalizou. Projeto de Lei n°327/2019 – Altera a Denominação da Rua das Hortências localizada no bairro Novo Diamantino, e altera o inciso XLVIII do artigo 1° da Lei Municipal n°197/1995 – Autor Legislativo; o Vereador Eraldes Catarino de Campos pede que seja incluído o Projeto de lei n°327/2019 na ordem do dia; Ofício n°423/GAB/2019 – Balancete mês de Abril/2019; Ofício n°05/2019CMDCA – Edital n°001/2019-B / Segunda etapa do Processo de Escolha Unificada de Conselheiros Tutelares; Moção de Aplausos n°008/2019 – Vereadora Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos; Moção de Aplausos n°009/2019 – Vereador José Bezerra de Lima. Senhor Vitório Jeovani Depra; comprimento a todos, não foi nascido em Diamantino, mas se sente Diamantinense sabe o quanto é difícil o papel de vereador, já esteve nessa Casa de Leis representando os munícipes como Vereador e Presidente dessa casa agradeceu a Câmara Municipal e o Secretario de Agricultura deixando a disposição finalizou. A Senhora Karina saudou a todos diz que é uma grande valia ter recebido a moção, o evento teve a parceria com a Secretaria de Saúde de Diamantino agradeceu em nome da Universidade e espera que bons frutos sejam colhidos finalizou. Nada mais a contar passa a Ordem do Dia, matérias a serem apreciadas e aprovadas pelo Plenário. Parecer n°030/2019 - Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n°022/2019 – Comissão Finanças e Orçamentos; posto em discussão; ambos exararam parecer favorável à aprovação ao Projeto de Lei 018/2019 Dispõe sobre a autorização da Lei n°1200/2017, propondo atualização do plano Plurianual para o Exercício de 2020 do Município de Diamantino/MT, e dá outras providências – Autor Executivo; Parecer n°021/2019 – Comissão Finanças e Orçamentos; está em discussão: Vereador Jozenil Costa Lube diz é sobre as contas anuais do governo de dois mil e dezesseis do Eduardo Capistrano de Oliveira teve alguns apontamentos, mas não obteve nenhuma improbidade, diz o quanto é importante com analise do Parecer da Câmara Municipal, analisou também o excesso de arrecadação que foi superado finalizou. Vereador Edson da Silva diz que é um Projeto de Lei que chegou à Câmara Municipal alguns tempos atrás no qual a Comissão de Finanças analisou e veio do Tribunal de Contas alguns apontamentos, estamos acompanhando a decisão do mesmo que veio com um parecer favorável finalizou. Vereador Valdemir Izaías da Costa parabenizou o Poder Executivo, secretários e toda equipe da gestão que trabalha com recurso público do município, fica contente quando vem um parecer favorável do Tribunal de Contas finalizou. Vereadora Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos embora saiba que veio o aval do Projeto aprovado pelo Tribunal de Contas se a Casa de Leis tivesse analisado alguma irregularidade, a última decisão é da Câmara Municipal. Precisa que seja tomada mais providência com melhorias na área da educação, para que o município possa progredir finalizou. Está em discussão pela unanimidade foi aprovado o Projeto Decreto Legislativo n°396/2019 – Dispõe sobre o julgamento das contas de Governo da Prefeitura Municipal de Diamantino, no exercício de 2017, gestão do Prefeito Eduardo Capistrano de Oliveira – Autor Legislativo; Parecer n°031/2019 - Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 002/2019 – Comissão Finanças e Orçamentos; posto em discussão; Vereador Edson da Silva este Projeto está alterando a denominação da Rua das Hortências no bairro novo diamantino e nomeando com o nome da servidora de carreira senhora Joaquina Cesconeto de Arruda Paim, pessoa que contribuiu muito com o município finalizou. Ambos exaram favorável ao Projeto de Lei 327/2019 - Altera a Denominação da Rua das Hortências localizada no bairro Novo Diamantino, e altera o inciso XLVIII do artigo 1° da Lei Municipal n°197/1995 – Autor Legislativo. Projetos Discutidos e Aprovados. Na Sequência o Presidente delibera o uso da Tribuna Livre. Vereador Valdemir Izaías; comprimento a todos, diz que passou pela Secretaria de Agricultura durante seis meses e sabe do potencial dos servidores e vê a força de vontade de atender os produtores rurais, parabenizaram os homenageados dessa noite senhor Vitório e senhora Karina, diz ser uma honra em ter aprovado o Projeto de Lei para a homenagem da senhora Joaquina, será lembrada pelo trabalho que fez no município. A Secretaria de Agricultura é muito extensa tem de oitocentos a mil produtores rurais, sitiantes que depende de alguma coisa do município da agricultura, é muito importante incentivar eles a vender suas mercadorias. Parabenizou todos que estiveram em parcerias com o evento mundial do meio ambiente, foi uma semana toda de evento e palestras nas escolas. Parabenizou a Secretaria e Obras pelo trabalho que vem desenvolvendo e o Ex. Secretario Sandro Coelho que infelizmente pediu exoneração do cargo, mas trabalhou muito em prol do município tanto na zona rural como na urbana. Deixa-se a disposição para os munícipes finalizou. Vereador Jozenil da Costa Lube; comprimento a todos, agradeceu a presença dos secretários presentes e acadêmicos da Unemat, fica contente quando os munícipes participam para ver o trabalho do vereador. Parabenizou o vereador José Bezerra pela Moção que entregou ao professor Vitório, onde todos os munícipes tem respeito pelo o mesmo, onde foi vereador e presidente da Câmara Municipal. Parabenizou o secretario de agriculta pela fala e diz que sempre os vereadores estão à disposição, sabe que às vezes até acaba os equipamentos para o mesmo fazer os trabalhos, precisa-se pensar para no mínimo um caminhão e uma pá carregadeira, para fazer uma diferença aos sitiantes, fica feliz em ver os mesmos participando das feiras e que precisa de estradas e infraestrutura. A Câmara Municipal abriu uma CPI da águas de diamantino, que teve uma audiência pública com a presença de algumas autoridades de efeito da CPI teve uma conciliação e atendeu cento e setenta e um munícipes, que todos os mesmo estava com problemas de valores abusivos e foram resolvidos. Essa casa não foi informada que a AGER não estava fazendo mais parte da fiscalização, irá trabalhar para montar uma nova comissão de fiscalização. Convida os munícipes que no dia quinze de junho será no bairro novo diamantino as conciliações, está trabalhando para terminar o relatório da CPI. Os munícipes que achar que foram lesados precisam estar presentes para fazer suas reclamações finalizou. Vereadora Maria Eugênia Comprimento a todos, esteve em uma audiência pública no dia vinte e sete de maio sobre o Meu Suor Vale Tanto Quanto o Seu, significa a valorização das mulheres, as mulheres precisam se valorizar, tem muitas mulheres capacitadas, precisa deixar de ser machistas, precisam-se desempenhar os papeis para desenvolver. Conhece a professora Karina há tempos vê o desempenho da mesma na Universidade e demonstrou que tem interesse no município, que desenvolveu esse trabalho com a parceria da Secretaria de Saúde. O professor Vitório foi professor da mesma, vereador e presidente da Câmara Municipal diz que foi uma homenagem merecida e já pode se sentir um diamantinense.  Conhece o Sr. Paulo e Joaquina quando era servidora do INSS, fez vários atendimentos para os mesmos essa homenagem será muito bem lembrada. Da aprovação das contas do Poder Executivo se tivesse alguma irregularidade essa casa não aprovaria, o Executivo precisa fazer o papel dele, foi aprovada a Lei para as sinalizações. Esperamos que seja realizado o mais rápido possível. Parabenizou o secretario de agricultura pela fala, diz que a Câmara está à disposição, para ajudar com o desenvolvimento finalizou. Vereador José Bezerra de Lima; Saudou a todos diz para o professor Vitório que não está sendo homenageado hoje só pelo professor que é, mas sim por ter sido vereador e presidente da Câmara Municipal, teve em reunião na semana passada sobre a águas de diamantino, mas não viu tantos munícipes, viu muitas reclamações dos valores abusivos, e muitos tiveram que pagar, muitos munícipes tomaram prejuízos. Vereador Valdemir pediu uma parte; as pessoas que pagaram os valores altos e perderam a conta, podem estar procurando a empresa e pedir uma cópia para poder fazer parte da negociação. Vereador José Bezerra, esteve no bairro e os munícipes estão muito contentes com os trabalhos que estão sendo realizados com a secretaria de obras, esteve visitando o saltinho na estrada principal e foi feito um trabalho muito bem realizado, parabenizou o secretario de obras Gaucho pelo trabalho que está sendo feito, parabenizou o secretario de agricultura pelo evento do meio ambiente que foi realizado. Diz aos munícipes que a cidade está caminhando finalizou. Vereador Ranielli Patrick; comprimento a todos parabenizou o vereador José Bezerra pela moção do Vitório diz que tem muito respeito pelo o mesmo. Esteve participando do evento meio ambiente onde foi um aprendizado muito importante, conhecendo vários lugares das histórias do município. Esteve acompanhando junto com os vereadores Jose Bezerra e Valdemir visitando a Rodoviária que será levado vários órgão para dar mais vida. Será um trabalho logístico a todos os munícipes que precisa do transporte coletivo, que vêm do bairro novo diamantino e poderá descer na rodoviária, sempre visitava as pessoas e ouviam essas reivindicações, agradece o Pode Executivo por atender. Dará muita salinidade aos munícipes Vereador José Bezerra pediu uma parte; diz que a indicação que fizeram foram para atender os pedidos dos munícipes e parabenizou a gestão finalizou. Vereador Ranielli, diz para o Secretário de Agricultura gostou da explanação deixa a Câmara Municipal a disposição para ajudar em todas as demandas para o munícipio. Parabenizou o secretario de obras por assumir a pasta e pelo trabalho de qualidade que está fazendo no córrego grande onde visitou várias famílias e elogiaram. Diz a comunidade saltinho que já combinou com o secretário de obras onde estará fazendo visitas e acompanhando os trabalhos que foram realizados e ver os trabalhos que precisam ser feito pela secretaria de agricultura finalizou. Vereador Edílson Mota Sampaio; Comprimento a todos, parabenizou o Secretario de Agricultura João Pedro pela explanação, da Audiência Pública já sutil alguns efeitos imediatos com relação das faturas com os valores abusivos, teve um mutirão e haverá no novo diamantino. Quando foi aprovado a Lei do Plano Básico Saneamento de Diamantino, a lei era do executivo, foram analisadas pelos vereadores algumas alterações foram feitas e foi aprovado, junto com a lei foi autorizado o munícipio fazer a conceição do serviço de água, errar e achar alguém para colocar a culpa é fácil, foi aprovada uma Lei que era necessária para o munícipio, no inicio era só o transtorno das obras, mas logo foi desandando isso foi por falta de fiscalização da prefeitura, tem a consciência tranquila pela Lei que foi aprovada naquele momento foi feito a licitação, conceituação e contrato, vamos chegar a uma conclusão. Fez parte da história da UNEMAT junto com outros vereadores para conciliar a mesma nesse munícipio. O Presidente da República precisa começar a fazer os cortes dos fiscalizadores, órgão de controle e não da educação, precisa alertar os jovens para lutar contra isso, hoje o país está tudo parado para por causa da reforma da presidência finalizou. Vereador Edson da Silva; agradece a presença de todos, deixa a Câmara Municipal a disposição para os munícipes para estar trazendo sugestões, demandas que podem virar Projeto de Lei para comtemplar o munícipio finalizou. Nada mais a constar, encerra a sessão ás vinte horas e cinquenta e um minutos, a Ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a Ata eu Gisele Dias da Silva. Obs: Transcreve Ata no livro n°016. 
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